



HATÁROZAT

A MAB Testület 2022/6/VII/1. számú határozata:

A Testület támogatja a Presbyterian Medical Center (Jeonju, Korea) külföldi klinikai gyakorlólé hely akkreditációját 5 évre, 2027. július 8-ig. Az akkreditáció a következő tantárgyakra terjed ki: belgyógyászat, sebészet, gyermekgyógyászat, szülészet-nőgyógyászat, ideggyógyászat, pszichiátria.

2022. július 8.

Melléklet:

Látogató Bizottsági beszámoló a Presbyterian Medical Center (Jeonju, Korea) klinikai gyakorlólé hely helyszíni látogatásának eredményeiről



Melléklet

A MAB 2010/10/VI. sz. határozatában foglaltaknak megfelelően az akkreditációs látogató bizottság 2022. június 9-én meglátogatta és elvégezte a MAB szempontok alapján történő akkreditációval kapcsolatos ellenőrzést a Jensou-i Presbyterian Hospitalban, amelyről az alábbiakban számolunk be.

Kórház	Cél
Presbyterian Medical Center, Jensou, Dél-Korea	Képzőhely akkreditáció

A látogató bizottság tagjai a következők voltak:

Bizottság elnöke:

- *Prof. Dr. Nagy Zoltán Zsolt*, egyetemi tanár, SE ÁOK Szemészeti Klinika

Tagok:

- *Prof. Dr. Poka Róbert*, egyetemi tanár, DEOC, ÁOK, Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika
- *Dr. Veres Balázs*, egyetemi docens, PTE ÁOK Biokémiai és Orvosi Kémiai Intézet
- *Prof. Dr. Lázár György*, egyetemi tanár, SZTE ÁOK Sebészeti Klinika (betegség miatt nem tudott részt venni a Látogató Bizottság munkájában személyesen)

A Presbyterian Medical Center részéről a következő vezetők fogadtak bennünket előzetesen:

Dr. Dae Young Lee (Director of International Health Care Center, Department of General Surgery)

Dr. Ju Myong Jin (Chief Director is Pathology Department)

Dr. Kwang Jae Lee (Head of Education Department)

A látogató bizottság a MAB szempontjainak figyelembevételével végezte a helyszíni (on-site visit) vizsgálatot. A látogatás során a kórházak azon osztályait látogattuk meg elsősorban, melyek a hatodéves hallgatók képzésében részt vesznek. Ezek a **sebészet, belgyógyászat,**



M A B

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI
AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG

gyermekgyógyászat, szülészet- nőgyógyászat, ideggyógyászat és pszichiátria. Ezen kívül meglátogattuk a Labor Medicina Intézetet, a Cardiovascularis Osztályt, az Intenzív Osztályt, a Sürgősségi Osztályt, a Neuro-imaging Részleget, a Szemészeti Osztályt, A Rehabilitációs Osztályt, a Haemodialysis Osztályt, a Terminális Betegségek kezelésének Osztályát. A kórház vezetőin kívül személyes megbeszélés során az osztályok vezetőivel is egyeztetettük a képzési programokat.

Az osztályvezetők közül jelen voltak:

- Dr. Sung Hee John (kardiológus)
- Dr. Tae Won Jeong (szülész-nőgyógyász)
- Dr. Yo Han Ho (gyermekgyógyógyász)
- Dr. Jeong Jung Chan (sürgősségi és intenzív szakorvos)
- Dr. Hyo Joon Kim (idegsebész)
- Dr. Yeon Soo Ha (neurológus)
- Dr. Kwang Jae Lee (rehabilitációs szakorvos)
- Dr. Mai Rye Choi (pszichiáter)
- Dr. Yu Ni Lee (sebész szakorvos)

Minden osztályvezető igen komolyan vette a látogató bizottság kérdéseit, elmondták, hogy hány szakorvos dolgozik a saját osztályukon, ez 4-8 között változott, legtöbben a sebészetben dolgoznak. Rezidensek képzésével minden osztályon foglalkoznak, néhány szakmában kevés az új jelentkező.

A kórház 374 általános kórházi ágyat működtet, az intenzív osztályon 54 ágygal rendelkeznek, 17 ágyat tartanak fenn COVID-os betegek számára (jelenleg csak 1 beteg feküdt COVID miatt a kórházban). A sürgősségi osztályon 54 ágyat működtetnek, ez az ország legnagyobb sürgősségi osztálya, 2 CT-vel és 3 MRI berendezéssel rendelkeznek. 14 műtőjük van, az altatást követő ébredőben 7 ágyat tartanak fenn. A Szülészetben 10 ágygal rendelkeznek, az újszülött osztályon 10 ágyuk van. A Haemodialysis osztályon 59 ágyat tartanak fenn. Magunk is meggyőződünk milyen sok beteget dializálnak.

Megállapítottuk, hogy a MAB akkreditációs követelményeit messzemenően teljesíti a kórház. Hozzávetőleg 200 km-re található a fővárostól, több szakmában szükségük van új rezidensekre, pl.: belgyógyászat és gyermekgyógyászat, nőgyógyászat, sebészet. Véleményük szerint nagy szükség volt vidéki dél-koreai kórházak akkreditálására is. Az orvostanhallgatóknak kollégiumi szállást tudnak biztosítani, a rezidenseknek lakást, étkezést biztosítanak. Hamarabb bíznak rájuk komoly orvosi feladatokat, mint a főváros egyetemi oktató klinikáin.



M A B

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI
AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG

A VI. éves oktatásban szereplő osztályok megfelelnek a MAB akkreditációs követelményeinek, a hallgatóknak személyes oktatást tartanak, a COVID időszak után Dél-Koreában is kezd visszatérni a normális egészségügyi ellátás.

A 6 szakterületen a szakmai elvárások és az oklevél megszerzéséhez elvárt kompetenciák listáját a kórház vezetői előre megkapták, a dokumentumokban foglaltaknak a teljesítését a kórház biztosítani tudja.

A képzés tárgyi feltételeinek vizsgálatához az említett osztályok látogatásán felül megvizsgáltuk a diagnosztikus osztályok munkáját. A kórházi osztályokon a kubarát megfelelőnek és modernnek találtuk, számos új diagnosztikus eszközzel rendelkeznek a robot sebészetet a közeljövőben tervezik bevezetni. A helyszíni látogatás során egy olyan hallgatónal is sikerült beszélni, aki korábban Magyarországon, Debrecenben tanult, most pedig sebész rezidensként dolgozik a nevezett kórházban, felesége belgyógyászként dolgozik ugyanitt. Elismerően nyilatkozott a Magyarországon eltöltött orvosegyetemi évekről, amelyek jó alapot biztosítottak neki a későbbi gyógyító munkájához.

A fentiek alapján a Presbyterian Medical Centert (Jonsou, Dél Korea) akkreditációra javasoljuk, azaz az **Akkreditált Oktatókórház minősítését javasoljuk megadni részükre.**

Prof. Dr. Nagy Zoltán Zsolt
egyetemi tanár
LB elnöke

Prof. Dr. Poka Róbert
egyetemi tanár
LB tagja

Dr. Veres Balázs
egyetemi docens
LB tagja